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Examinar potencias de diez Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 8,230,000 = 82,300 2) 8.674 = 8,674
B E— 1
2,
3) 78.79 =0.7879 4) 426 = 4,260,000
EE— S 3.
4,
5 5,700 =57 6) 5.646 =564.6
EE— — 5.
6.
7) 3.145 =0.3145 8) 855 = 855,000
EE— E— 7.
8.
9 4,500 =45 10) 0.7948 =7.948
EE— — 9.
10.
11) 69.4 =0.694 12) o8 =980
EE— EE— 11.
12.
13) 90,000 =90 14) 307.1 = 30,710
EE— E— 13,
14,
15 2.802 =0.2802 16) 28 = 28,000
_ — 15.
16.
17) 80,000 =800 18) 9434 =9,434
EE— E— 17.
18.
19) 81.86 =0.008186 20) 4 =400
EE— EE— 19.
20.
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ﬂh Examinar potencias de diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 8,230,000 =+ 10° =82,300 2) 8.674 x 10° =8,674 102
. N
2 X 103
3) 78.79 + 10° =0.7879 4) 426 x 10* = 4,260,000 . 10°
3 -
4 X 104
5 5,700 +10% =57 6) 5.646 x 10° =564.6 . 10°
5 -
6 X 102
7) 3.145 = 10! =0.3145 8 855 x 10° = 855,000 . 10°
7 -
) X 103
9 4,500 +10% =45 10) 0.7948 x 10* =7.948 . 10?
9 e
w0 x10°
11) 69.4 +10° =0.694 12) 98 x 10" =980 2
11. - 10
12, x 10"
13) 90,000 +10° =90 14) 307.1 x 10% =30,710 3
13, + 10
14. X 102
15) 2.802 + 10" =0.2802 16) 28 x 10° =28,000 .
15, +10
16, x 10°
17) 80,000 +10° =800 18) 9434 x 10" =9,434 £10
17. -
18, x 10"
19) 81.86 + 10" =0.008186 20) 4 x10% =400 4
19, + 10
20. X 102
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